
 
ŠTATÚT  televíznej vedomostnej SMS hry 

počas play off časti slovenskej hokejovej extraligy 2014/2015 
 
 
 
Názov hry:  
Vedomostná SMS hra počas play off časti slovenskej hokejovej extraligy 2014/2015 
 

Forma:  
Vedomostná propagačná SMS hra podľa § 845 zákona č. 40/1964 Zb. (Občiansky zákonník) v znení 
neskorších predpisov. 

 
Vyhlasovateľ: 
Rozhlas a televízia Slovenska, Mlynská dolina, 845 45 Bratislava. 
Vedomostná SMS hra bude komunikovaná na programovej službe Dvojka počas play off časti slovenskej 
hokejovej extraligy 2014/2015, t.j. v čase od 28.2. 2015 najneskôr do 13.4.2015 (ďalej len „SMS hra“). 

 
Termín:  
Hra bude prebiehať od 28.2.2015 najneskôr do 13.4.2015. 

 
Zámer:  

- zvýšenie interaktivity medzi divákom a tvorcami, komentátormi štúdií, 
- zvýšenie záujmu o sledovanie štúdií ako aj samotných športových prenosov 
- motivácia fanúšikov športu k pravidelnému sledovaniu štúdií a udržanie ich pozornosti aj počas 

prestávok medzi športovými prenosmi s predpokladom eliminácie voľby iného TV programu. 

 
Propagácia:  
Vedomostná SMS hra počas play off časti slovenskej hokejovej extraligy 2014/2015 bude propagovaná od 
28.2. najneskôr do 13.4.2015 na programovej službe Dvojka v grafickej podobe na obraze a z úst 
moderátorov v štúdiách a medzi jednotlivými tretinami športového prenosu. Kompletné pravidlá 
vedomostnej SMS hry budú zverejnené na webovej stránke www.rtvs.sk.  

 
Podmienky účasti: 
Do vedomostnej SMS hry sa môžu zapojiť všetci užívatelia sietí slovenských mobilných operátorov, ktorí 
zašlú SMS so správnou odpoveďou na vedomostnú otázku z oblasti znalostí hokeja, výlučne 
prostredníctvom mobilného telefónu (ďalej „MT“) cez SIM kartu slovenského mobilného operátora, v tvare 
HOKEJ(medzera)A alebo B na číslo 6664. Cena odoslanej SMS je účtovaná podľa platného cenníka 
poskytovateľa telekomunikačných služieb. Cena spätnej SMS je max. 0,500 eur  s DPH. 
 

Pravidlá hry:  
Do vedomostnej SMS hry počas play off časti slovenskej hokejovej extraligy 2014/2015, ktorá bude 
propagovaná od 28.2. najneskôr do 13.4.2015 na programovej službe Dvojka sa bude môcť  zapojiť každý 
užívateľ siete slovenských mobilných operátorov, ktorý zašle SMS so správnou odpoveďou, výlučne 
prostredníctvom MT cez SIM kartu, a to formou SMS v konkrétnom tvare (viac v časti podmienky účasti). 
Súťaží sa o dennú cenu. Zo všetkých správnych odpovedí sa po skončení zápasu budú žrebovať 2 
výhercovia dennej  ceny – BLUE darčekové palivové karty na nákup pohonných hmôt a služieb od 
spoločnosti SLOVNAFT v hodnote 20 € (ďalej „denná cena“).  

 
Vyhodnotenie hry: 
Do žrebovania o dennú cenu bude zaradený každý účastník hry, ktorý pošle SMS so správnou odpoveďou 
v správnom tvare v čase hry. Žrebovanie denných cien v hre sa uskutoční  elektronicky - formou náhodného 



výberu funkciou RANDOM. Mená výhercov budú oznámené ústne počas záverečného štúdia a na webe 
www.rtvs.sk 
 

Ceny hry :  
Denná  cena: BLUE darčeková palivová karta. Špecifikácia karty: jednorazovo nabíjateľná elektronická 

karta dostupná v značkovej sieti čerpacích staníc SLOVNAFT. Karta je  určená na nákup motorových 

palív,  širokého sortimentu tovaru a služieb v sieti SLOVNAFT. Funguje bez overenia PIN kódu a je 

prenosná. 

Odovzdanie cien:  
Denné ceny odovzdá výhercom spoločnosť A SMS  spôsobom dohodnutým s výhercami (poštou, kuriérskou 
službou, osobne). 

 
Daňový režim:  
Ceny nepodliehajú zdaneniu v zmysle príslušných ustanovení zákona č.  595/2003Z.z. o dani z príjmov 
v znení neskorších predpisov. Dani podľa príslušného zákona vo výške 19 % podliehajú ceny nad 350 eur.  
 

Ostatné ustanovenia : 
1. Vecné plnenie poskytnuté v súlade s týmto štatútom nie je možné nahradiť peňažným plnením. 
2. Plnenia poskytnuté  v súlade s týmto štatútom nie je možné previesť na tretiu osobu. 
3. V prípade akýchkoľvek pochybností o splnení pravidiel hry rozhoduje vyhlasovateľ. 
4. Zaslaním súťažnej SMS do vedomostnej SMS hry vyjadruje súťažiaci súhlas s pravidlami hry 

obsiahnutými v tomto štatúte.  
5.  Súťažiaci berie na vedomie skutočnosť, že vyhlasovateľ, technický zabezpečovateľ spoločnosť A SMS, 
s.r.o. ani mobilní operátori nezaručujú, že v oblastiach s deklarovaným pokrytím príslušným rádiotelefónnym 
signálom  súťažiaci vždy dosiahne pripojenie a dostatočné predpoklady na uskutočnenie súťažnej SMS 
komunikácie. 
 

Záverečné ustanovenia : 
1.   Vyhlasovateľ hry je oprávnený pravidlá hry meniť. V takomto prípade strácajú platnosť pôvodné pravidlá 
hry a hra sa riadi zmenenými či novými pravidlami riadne zverejnenými, a to spôsobom, ako bol zverejnený 
pôvodný štatút.  
2.  Vyhlasovateľ hry si vyhradzuje právo hru odvolať.. 

 
Platnosť štatútu : 
Štatút nadobúda platnosť dňom jeho podpisu generálnym riaditeľom Rozhlasu a televízie Slovenska.  
  
 
V  Bratislave dňa 24. 2. 2015 
                                                    
 
 
 
 
 
                                            
                                                                                                  Ing. Václav Mika 
                                                                                                          generálny riaditeľ  
                                                                                                 Rozhlas a televízia Slovenska 
 

 


